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ATA DA SESSÂO ORDíNARIA
DÀ cÂmeae MUNíaíPAL. DE

canÁCÀiaÍ-an. PLENARía
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E UM DE MARçO
DE DOíS ML E !/íNTE E DO'S.

As onze horas do dia vinte e um de março de-dois mil e vinte e dois' no Plenário

João Rogério schuertz, ", nãre de Deús o senhor presidente decrarou aberto os

trabalhos da 6" Sessão ordinariá da câmara Municipal de.caracaraÍ-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor ptã.iO"nte pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nogueira ae úàraís, guê fizesse-a leitura do Salmo 91' Logo em seguida' o senhor

presidente convidou o vereador lsmael da silva sousa para assumir a 2a secretaria e

(quefizesseachamadanominaldossenhoresvereadores,queprocedessea\''7 verificação de quórum, estando presentes oS vereadores' Francisco Edinardo

Teixeira, lr"prr-ir-Âúertino dá Souza Neto, lsmael da Silva Sousa' Jaílson Max

Fernandes dos §antos, .lose nãóueira de Morais, silvio Manoel de Lima Júnior,

Vatdemar Ferreira Lima Neto, V-aldemar Januário dos Santos Júnior e Victor

Marcelo Moreira Ferreira. Lãgo em seguida, o senhor presidente solicitou ao

primeiro secretário que fizess" il"itu, daãta da sessão anterior, a ata foi colocada

em discursão e votação .o, 
'a 

ôatavta franqueada. A ata foi aprovada pe.los

vereadores presentes. Logo após, o senhor presidente soricitou ao primeiro secretário

que fizesse a leitura OoJ expeArentes recebidos e expedidos' Não havendo orador

para o uso da tribuna, o ,"nnot presidente suspende-u -o: trabalhos por quinze

minutos tempi-r"g^á;ir[. o vereador silvio Manoel de Lima Junior solicitou ao

. senhor presidente que ouvtsse o plenário para que foqse suspenso o tempo

regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidenie solicitou ao 20 secretário que

fizesse 
" 

."gúnãá chamada nominar dos vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, éstando como no iniôio da sessão. Logo em seguida, o senhor presidente

solicitou ,o órirãúã secretário ôüã fi=".t" a.leituá da matéria para conhecimento do

\, plenário: í" matéria para conhecimento do plenário: ^ll9i*9 de lei no004\2022'

eue dispõe sobre a alteraçãã Or. leis municipais N" 482l2OOg e No640/2018 e dá

outras providências. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário

que fizess".ã l"ifrm Oa mateiã prt, grd.e, do dia. 20 matéria para ordem do dia:

lndicação ttóOOgUOZ2. Sugerinào a instalação de redutores de velocidade na rua

Raul de Oliveira. A matéria tái óàfo.ada em âiscussão e a palavra foi franqueada' O

vereadorSilvioManoeldeLimaJuniorfezousodapalavraepediuaosVereadores
que fazem parte da base afiáOa da prefeitapara que cobralsem do executivo para

poder executar o que estar sendo solicitado nesta indicação. o vereador Jaílson Max

Fernandes dos santos Íez o uso da palavra e concordou com o vereador que

antecedeu. o vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira Íez o uso da palavra'

comentou sobre a indicação à-explicou que tem um abaixo-assinado da população da

rua Raul de Oliveira. E que e de suma importância para a Segurança' Logo. ap-ós' o

senhor presidente solicitou aá frimeiro secretário qú procedesse com a votação' A

indicação foi aprovada por unanimidade pelos vereadores que estavam presentes' 30

matéria para'ordem'ao oiãi Éro;eto'de lei no 025\2022. Qu'e dispõe sobre a

regularização fundiária uruanà no mlnicípio de caracaraí, estabelece requisitos para

enquadramento na Reurb-E; regulamentá mecanismo para o procedimênto de Reurb

para fins de consecução de ,ã§utarização fundiária do municipiô de Caracaraí\RR e
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dá outras providências para apreciação e votação. A matéria foi colocada em
discussão e a palavra foi franqueada. O vereador Valdemar Januário dos Santos
Junior Íez o uso da palavra e disse que estudou o projeto minunciosamente. Logo em
seguida, explicou sobre o projeto. Acrescentou em sua fala dizendo que o projeto está
dentro do conceito e que o município necessita urgentemente. Logo após, o senhor
presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a votação. A matéria
foi aprovada por unanimidade. 40 matéria para ordem do dia: Projeto de lei
no003\2022. Que dispõe sobre a alteração da lei no 653\2019 e dá outras
providências. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. O
vereador Valdemar Januário dos Santos Junior fez o uso da palavra e explicou que
tem uma lei municipal aprovada em 2019, em que dá o direito ao município aÍazer a
contratação hora-aula. Logo após, explicou sobre esta lei. Finalizou sua fala, fazendo
as explicações sobre o que este projeto de lei está pedindo, que é simplesmente uma
alteração que diz que o professor pode ser contratado hora-aula do quadro efetivo do
município ou não, desde que tenha os requisitos mínimos. O vereador Silvio Manoel
de Lima Junior tez o uso da palavra e comentou sobre este projeto. O vereador
Valdemar Januário dos Santos Júnior Íez o uso da palavra e explicou sobre o que
o vereador Silvio Manoel de Lima Junior estava comentando. O vereador Jaílson
Max Fernandes dos Santos fez o uso da palavra e comentou que esta matéria é de
suma importânqia principalmente para a área ribeirinha, onde há uma necessidade.
Falou também da incompetência da gestora na secretaria municipal. Finalizou sua
fala dizendo que seu voto é favorável pela urgência e necessidade que estão
enfrentando dentro do município de Caracaraí, principalmente no baixo Rio Branco,
onde as aulas estão paradas e que precisam retomar o mais rápido possível. O
vereador lsmael da Silva Sousa iez o uso da palavra e comentou sobre duas
situaçÕes, do projeto e de um erro de digitação na ficha de votação, falou também do
tempo que esse projeto já está na casa e que seu voto será favorável. Logo em
seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a
votação. A matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Não
havendo mais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE:
Fez o uso da palavra o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior, disse que esta casa
legislativa está de parabéns pelo empenho e dedicação na participação do retorno
das aulas no modo presencial do município de Caracaraí. Fez o uso da palavra o
Ver. Jaílson Max Fernandes dos Santos, agradeceu o convite da deputada estadual
para comparecer na filiação da mesma no Brasil 44. Falou também do governador
Antônio Denarium. Fez o uso da palavra o Ver. Victor Marcelo Moreira Ferreira,
disse que.não poderia deixar de usar a sessão debate para íazer um pedido aos
nobres colegas vereadores, para que juntos poderiam fazer um ofício ao governador
Antônio Denarium pedindo um aumento do efetivo da Policia Militar e da Policia Civil
em Caracaraí. Por conta dos roubos nas casas. Logo após, parabenizou a Guarda
Municipal pelo trabalho. Passando para expticações pessoais. Nenhum dos
vereadores que estavam presente fizeram o uso das explicaçÕes pessoais. Não
havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada os trabalhos da
presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa
Diretora da desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 21de Março de dois mil
e vinte e dois.
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